MccnepnoBaHMe CTEeNEHHbIX U MppPpalMOHaibHbIX PYHKLUNA

1. 1. HaiizuTe Touky Makcumyma GyHKIHH y = x° — 48x + 17.

Pemenmne.
Hatinem mpown3BoaHyIO0 3aqaHHON (HYHKITHH:

y =322 —48 =3(x> —16) =3(x—4)(x+4)

HaitneM Hynm mpon3BOAHOIM:

3x—4)(x+4)=0< L:4'

)

OrmpenenuM 3HaKA TPOU3BOAHON (HYHKITUU M H300pa3uM Ha PUCYHKE MOBEACHUE (DYHKITHH:
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Uckomas Touka Makcumyma x = —4,

OrseT: 4.
2. 2. Haiinure TOuKy MUHMMYMa QYHKIHH y = x° — 48x+ 17.

Pemenne.
Haiinem npon3BoaHyI0 3a1aHHON (yHKINU:

y =3x> —48 =3(x* — 16).

Haiinem HyIM npon3BOIHOM:
x=—4,

x2—16:0®x2:16<:>[
x:

OmnpenenuM 3HaKU MPOU3BOAHON QYHKIMH U 1300pa3uM Ha pUCYHKE OBeACHHE (QYHKIMH

¥ /—i\i
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Hckomas Touka MUHUMYyMaA X = 4.

OtrBerT: 4.
3. 3. HaiinmuTte HanMeHblIee 3HaYeHue QyHKIUH y = x> —27x Ha OTpE3KE [0;4] .



Pemenne.

Hatinem nmpowu3BoaHyI0 3a0aHHON (HYHKITHH:

y =3x* =27 =3(x*-9) =3(x+3)(x—3).
HaitgeM Hynu mpon3BOAHOM:

3(x+3)(x—3) =0 *==3
=3 =0. | |72
0<x<4

0<x<4

OmnpenenuM 3HaKH MPOU3BOIHON (YHKIMU M N300pa3uM Ha PUCYHKE MOBEACHHUE (QyHKIINM:
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Yoo \ 3 4 X
min

B Touke x=3 3aJaHHasdA Q)YHKHI/IH HUMECT MHUHUMYM, HBHHIOmnﬁCH €€ HaMMCHBIIMM 3HAUY€HHUEM Ha
3aJaHHOM OTPE3KE. Haﬁ,ueM 9TO HAUMCHbBIICC 3HAYCHUC!
y(3) =27-27-3=—54.

OTtBeT: —54.

4. 4. Haiiiure HanGonbliee 3HadeHne GyHKIMU y = x° — 3x+4 Ha oTpeske [—2;0].
Pemenne.

Haiinem npousBoHYyI0 33a1aHHON (YHKIIUU:

Yy =3x2-3=3>—1)=3x+1)(x—1).
Haiinem Hyau npon3BOIHOM:

x4+ 1)(x=1)=0 *=-1
(x+ )(X— )_ 7<:> le’
—2<x<0

—2<x<0

OmnpenenuM 3HaKH MPOU3BOIHON (YHKIIMK M H300pa3uM Ha PUCYHKE MOBECHHUE (QyHKINM:

_ll.'

A

B Touke x = —1 3ajmanHas QyHKOHS UMEET MAKCHUMYyM, SBISIONIMNCSA ee HAauOONBIIMM 3HAYCHHEM Ha
3aJaHHOM oTpeske. Halinem 310 Hanbomnbliee 3HaYCHHUE:
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y(=1)=-

1+3+4=6.
OTBerT: 6.

5. 5. Haifaure Touky MakcuMyMa GYHKIHH y = x° — 3x° 4 2.



Pemenne.
Hatinem nmpowu3BoaHyI0 3a0aHHON (HYHKITHH:
y =3x* —6x=3x(x—2).

Haiinem HyM npon3BOIHOM:
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Hckomas Touka Makcumyma x = 0.
Otsert: 0.
6. 6. Haiinure Touky MUHEMMYMa QYHKIH y = x° — 3x% + 2.

Pemenne.
Haiinem npon3BoIHYIO 3a1aHHON (QYHKIIUH:
y =3x" —6x =3x(x—2)

Haiinem Hyau npou3BOIHOM:
x=0,

Hckomast Touka MUHUMYMa X = 2.

OTBerT: 2.
7. 7. Haiiiute HanMeHblee 3HaueHne PYHKIUU y = x° — 3x° + 2 Ha oTpeske [1:4].



Pemenne.
Hatinem nmpowu3BoaHyI0 3a0aHHON (HYHKITHH:

y =3x* —6x =3x(x—2).

[IpousBonnas obOpamaercs B Hynb B Toukax 0 W 2, 3aJaHHOMY OTpe3Ky IPHHAIJICKUT YUCIO 2.
Omnpenenum 3HaKU MPOM3BOAHON (GYHKIMH U H300pa3uM Ha pHUCYHKE HOBeIeHHE (YHKIHH:

o

L e
\ 2 / 4 x
min

B Touke x =2 3amaHHas (yHKIHS UMEET MUHHMYM, SBISIONIMNACS €€ HAUMEHBIIMM 3HAYCHUEM Ha
3a7aHHOM oTpe3ke. Halinem 3To HanMeHblllee 3HaUeHUE:

3
.
Yo

¥(2)=8-3-442=-2.

OTtBeT: 2.

8. 8. Haiinute HanboinpIiee 3HaueHue PyHKIUH y = x> —6x° Ha OTpE3Ke [—3; 3] .

Pemenne.
Haiinem npon3BoHYIO 3a1aHHOH (QYHKIIUH:

y =3x% — 12x = 3x(x — 4).

Haiinem Hyau npou3BOIHOM:

3x(x—4) =0,

x=4, S x=0.
—3<x<3

—3<x<3

OmnpenenuM 3HaKH MPOU3BOIHON (QYHKIIMU M M300pa3uM Ha PUCYHKE MOBEeHHE (yHKIINM:

]
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B Touke x =0 3amaHHas CI)YHKI_II/ISI HUMECT MAaKCHMYM, HBJ’ISIIOII.IPIIZCH ee¢ HauOONBIINM 3HAYEHHEM Ha
3aJaHHOM OTPE3KE. Haiinem sto HanOOJbIlIEEe 3HAUCHUE:

y(0) =0.

OtBeT: 0.

9. 9. Haifnure TouKky MakcuMyMa GyHKIHH y = x° + 2x° +x+ 3.



Pemenne.
Hatinem nmpowu3BoaHyI0 3a0aHHON (HYHKITHH:

y =3x> +4x+1.
Haiinem HyM npon3BOIHOM:
x=-1,
3 +dx+1=0< 1
xX=—=

3

OmnpenenuM 3HaKU IPOU3BOAHON QYHKIIMH U 1300pa3uM Ha pUCYHKE OBeICHHE (QYHKIHMH:

Uckomas Touka makcumyma x = —1.

OTBeT: —1.

10. 10. Haitnure Touky MuHEMyMa GYHKIHH y = x° — 2x% + x + 3.
Pemenne.
Hatinem nmpon3BoaHYyIO0 3a0aHHON (HYHKITHH:

y =3x* —dx+1.

Haiinem HyIM npon3BOIHOM:
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OmnpenenuM 3HaKU IPOU3BOAHON QYHKIMH U 1300pa3uM Ha pUCYHKE OBeACHHE (DYHKIMH:
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Uckomas Touka MuHUMYyMa x = 1.

OtBerT: 1.

11. 11. Haiiute HanMeHblee 3HaYeHUe GYHKIMU y = x° — 2x° + x4 3 Ha oTpeske [1;4].



Pemenne.
Hatinem nmpowu3BoaHyI0 3a0aHHON (HYHKITHH:

y/:3x2—4x+1.

Haiinem HyM npon3BOIHOM:

[x:L
3x2 —4x+1=0, 1
< [x:—, =x=1
1<x<4 3
1<x<4

OmnpenenuM 3HaKH MTPOU3BOIHON (DYHKIIMY M M300pa3uM Ha PUCYHKE MOBeJeHHE (yHKIINU:

o= +
Y \ 1 / 4 7
min

B Touke x =1 3amanHas (yHKOHA WMEET MUHHMYM, SBISIOMINNACS €€ HAaUMEHBIINM 3HA4CHHEM Ha

3a/IaHHOM OTPE3KE. HaﬁﬂeM 9TO HAUMCHBIICC 3HAYCHUC:
y(1)=1-2+41+3=3.

OrBerT: 3.
12. 12. Haiiiure HanGonbliee 3Hadenne GyHKIUU y = x° + 2x> + x4 3 Ha oTpeske [—4;—1].

Pemenne.
Hatinem nmpown3BoaHYIO0 3a0aHHON (HYHKITHH:
! 2
YV =3x"+4x+1.
Haiinem HyM npon3BOIHOM:
x=-1,

3x% +4x+1=0, 1
& Lx:—— < x=-—1.

—4<x<-1 3
—4<x< -1

OnpenenuM 3HaKH MPOU3BOIHONW (YHKIIMK M M300pa3uM Ha PUCYHKE MOBeJeHHE (yHKIIHM:
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B Touke x = —1 3amaHHas (QYHKIUS UMECT MAaKCUMYM, SIBJISIOIIUICS ¢ HAauOOJBIINM 3HAYCHHEM Ha

3aIaHHOM OTpe3Kke. HaiineM 310 Hanbobiee 3HAUCHAE:
y(=1)=—-142—-143=3.

OTtserT: 3.
13. 13. Haiiute TOuKy MakcumMyma GyHKIMH y = x° — 5x% + 7x — 5.



Pemenne.

Hatinem nmpowu3BoaHyI0 3a0aHHON (HYHKITHH:

y = 3x% — 10x+7.
Haiinem HyM npon3BOIHOM:

32 —10x+7=0<

OmnpenenuM 3HaKU MPOU3BOAHON QYHKIMH U 1300pa3uM Ha PUCYHKE OBeACHHE (BYHKIMH

. . =
v
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Uckomas Touka makcumyma x = 1.

OtBerT: 1.

14. 14. Haitnure Touxy MEHEMyMa QYHKIMH y = x° + 5x% +7x — 5
Pemenne.

Haiinem npousBoHy0 3a1aHHON (HYHKIINU:

y = 3%+ 10x+7.
Haiinem HyM npon3BOIHOM:

x=-1,
3+ 10x+7=0< 7
X=—=.

3

Omnpenenum 3HaKH MPOU3BOIHON (YHKIMK M H300pa3uM Ha PUCYHKE MOBEACHNE (QyHKINU:

Uckomas Touka MUHUMYMa x = —1.

OtBeT: —1.

15. 15. Haiigure HanMeHblee 3HaYeHHE GYHKIUN y = X —x*—40x+3 Ha otpeske [0;4].



Pemenne.

Hatinem nmpowu3BoaHyI0 3a0aHHON (HYHKITHH:
y = 3x% — 2x — 40.

Haiinem HyM npon3BOIHOM:

3x%2 —2x—40 =0, 10
= [x:——,@x:4‘
0<x<4 3

OmnpenenuM 3HaKH MTPOU3BOIHON (DYHKIIMY M M300pa3uM Ha PUCYHKE MOBeJeHHE (yHKIINU:
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B Touke x =4 3agaHHas Q)YHKI_[I/IH HUMECT MHUHUMYM, HBHHIOmnﬁCH €€ HAaMMCHBLIIMM 3HA4YCHHECM Ha
3aJaHHOM OTPE3KE. Haiinem 3T0 HauMeHbIIIee 3HAYCHHUE:

y(4)=64—16—160+3 = —109.
OTBeT: —109.
16. 16. Haiiute HanGonbiiee 3HadeHne GyHKIMU y = x° + 2x*> — 4x+4 Ha otpeske [—2:0].
Pemenne.

Haiinem npousBoHYyI0 331aHHON (YHKIIUU:

y =33 +4x—4.

U3 ypaBHeHus 3x> +4x — 4 = 0 HaiiieM HyIIu TIPOU3BOIHOI:

OmnpenenuM 3HaKH MTPOU3BOIHONW (DYHKIIMU M M300pa3uM Ha PUCYHKE MOBEJeHHE (yHKIINU:
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Ha otpeske [—2; 0] ¢pyHKuus yObIBaeT, MO3TOMY OHA JOCTHIAE€T CBOSTO HAHOOJBIIECrO 3HAUCHHS B TOUKE
x = —2. Halizem 3T0 HanOombIIee 3HAYCHUE:

y(=2) = (=23 +2-(=2)>—4-(=2)+4 =12.
OtrBerT: 12.

17. 17. Haitaure Touky MakcumyMa QYHKIMH y =7 + 12x — x°.



Pemenne.

Hatinem nmpowu3BoaHyI0 3a0aHHON (HYHKITHH:

y =12-3x%
Haiinem HyM npon3BOIHOM:

x=-2
x=2.

)

2-3%=0ex=4<

Omnpenenum 3HaKH MPOU3BOIHON (GYHKIIMY M H300pa3uM Ha PUCYHKE MOBEJCHHE (QyHKIINN
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Uckomas Touka Makcumyma x = 2.

OTtBerT: 2.

18. 18. Haitaure Touky MuHEMYMa QYHKIMH y = 7 + 12x — x°.
Pemenne.

Haiinem HyM npoOW3BOIHOM:
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Hckomast Touka MUHUMYMA X = —2.

OTrBeT: —2.

19. 19. Haitnure HauMeHbInee 3Hauenue QyHKImu y = 7+ 12x — x° Ha oTpeske [—2;2].



Pemenne.

Hatinem nmpowu3BoaHyI0 3a0aHHON (HYHKITHH:

y =12-3x%
Haiinem HyM npon3BOIHOM:

x=2,
x=—2.

2-3%=0ex=4<

Omnpenenum 3HaKH MPOU3BOIHON (PYHKIMK M N300pa3uM Ha PUCYHKE MOBEACHNE (QyHKINU:

B Touke x = —2 3amaHHas (QYHKIUS UMEET MUHHMYM, SIBISIOLIMICA €€ HauMEHBIINM 3HAYeHHEM Ha
3a7aHHOM oTpe3ke. Haiiem 3To HarMeHblllee 3HaUeHHE:

y(=2)=7-24+8=-9.
OtrBeT: 9.

20. 20. Haiifute HauGonbliee 3HaUeHNe GyHKIMH y =7+ 12x —x° Ha otpeske [—2;2].
Pemenne.

Hatinem nmpowu3BoaHyI0 3aqaHHON (HYHKITHH:

y =12-3x%
Haiinem Hyu npon3BOIHOM:

Ha otpeske [—2; 2] 3amaHHas ¢yHKOus Bo3pactaer. OHa NMpHHUMAaeT HauOoJbllee 3HAYCHHE B TOYKE
x = 2. Haiigem ero:

y(2)=7+12-2-23=7+24 -8 =123.

OtrBerT: 23.

21. 21. HaiifuTe Touky Makcumyma (GyHKIHH y = 9x> — x°.



Pemenne.
Hatinem nmpowu3BoaHyI0 3a0aHHON (HYHKITHH:

y = 18x—3x% = 3x(6 —x).
Haiinem HyM npon3BOIHOM:

9

xX=

3x(6—x) =0« [

Omnpenenum 3HaKH MPOU3BOIHON (PYHKIMK M N300pa3uM Ha PUCYHKE MOBEACHNE (QyHKINU:
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Uckomas Touka Mmakcumyma x = 6.

OTBerT: 6.

22. 22. Haiifute TOuKy MEHAMYMa GYHKIHH y = 9x% — x°.

Pemenne.
Hatinem nmpown3BoaHYIO 3a0aHHON (HYHKITHH:

y = 18x—3x% = 3x(6 —x).

Haiinem Hy1M npon3BOIHOM:

Onpenenum 3HaKH MPOU3BOIHON (YHKIMK M N300pa3uM Ha PUCYHKE MOBEACHNE (QyHKINU:

o
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min  max

Hckomas Touka Munumyma x = 0.

OtBeT: 0.

3

23. 23. Haiinute HauMeHbliee 3Hauenue GyHkuuu y = 9x® — x° Ha otpeske [—1;5].



Pemenne.
Hatinem nmpowu3BoaHyI0 3a0aHHON (HYHKITHH:

y = 18x—3x% = 3x(6 —x).

Haiinem HyM npon3BOIHOM:

OmnpenenuM 3HaKU MPOU3BOJAHON QYHKIIMH U 1300pa3uM Ha pUCYHKE NOBEICHHE (DYHKIMH:
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min

B Touke x =0 3amaHHas QYHKIHS MMEET MHHUMYM, SIBISIOLIMHCS €€ HAaUMEHBIIUM 3HAueHHEM Ha
3agaHHOM OoTpe3ke. Haiinem 1o HaumenbInee 3HadeHue: y(0) = 0.

OtBerT: 0.

24. 24. Haiinute nanGonbinee 3Hauenne Gynkuun y = 9x* — x> na otpeske [2;10].

Pemenne.
Haiinem npon3BoaHyI0 3a1aHHON (QYHKINU:

y = 18x —3x* = 3x(6 —x).

Haiinem mynn npousBogHON: x =0 U x = 6, Ha 3aJJaHHOM OTPE3KE JIEKHUT TOJBKO 4yrcio 6. Omnpenennm
3HAKU MPOU3BOJHON QYHKUUH U H300pa3uM Ha pUCYHKE MOBEACHUE (QYHKIIVH:
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max

B Touke x =6 3amaHHas q)YHKI_II/IS[ HUMCET MAKCHUMYM, SIBJISIFOIIUICS €€ HanOONBINMM 3HAYCHUEM HAa
3aJaHHOM OTPE3KE. Haiinem sto HauOOoJIbIIIee 3HAUCHUE:

y(6) =9-36—-6-36 =324 —-216 = 108.

OtBeT: 108.

3
25. 25. Haiigute TOuKy MakcuMyMa (QYHKIUH y = % —9x—17.



Pemenne.
Hatinem nmpowu3BoaHyI0 3a0aHHON (HYHKITHH:

y=x*-9=(x—3)(x+3).

Haiinem HyM npon3BOIHOM:

Hckomas Touka MaKCHUMyMa X = -3.

OTtBeT: 3.

3
26. 26. Haiimure TouKky MUHIMYMa (pyHKIIH y = % —9x—17.

Pemenne.
Hatinem nmpowu3BoaHYIO 3aMaHHON (HYHKITHH:

YV =x"—9=(x—-3)(x+3).

Haiinem HyM npon3BOIHOM:

Uckomas Touka MUHUMYyMa x = 3.

OTtBerT: 3.

3
27. 27. Haiinute HanMeHbIIIee 3Ha4eHue (PyHKINH y = x? —9x —7 Ha otpe3ke [—3;3].



Pemenne.
Hatinem nmpowu3BoaHyI0 3a0aHHON (HYHKITHH:

Haiinem HyM npon3BOIHOM:

Omnpenenum 3HaKH MPOU3BOIHON (PYHKIMK M N300pa3uM Ha PUCYHKE MOBEACHNE (QyHKINU:

N}

3 + — 2

- o X

VAN
max min

W3 pucyHka BHIHO, YTO HanMeHbIlee 3HaYeHHWE (PYHKIMHM Ha 3aJaHHOM OTpE3Ke JOCTHUTaeTCcs B TOUKE
x = 3. OHO paBHO:

33
¥(3)=% —9-3-7=-25.

OtrBeT: —25.

3
28. 28. Haiinure Hanbomnblee 3HaueHUE QYHKIHU y = % —9x—7 Ha orpe3ke [—3;3].

Pemenne.
Haiinem npon3BoaHYIO 3a1aHHOM (QYHKIIUH:

y=x*—9=(x—3)(x+3).

Haiinem Hyau npou3BOIHOM:

OnpenenuM 3HaKH MPOU3BOIHON (DYHKIIMU M M300pa3uM Ha PUCYHKE MOBeJeHHEe (QyHKIINU:

¥+ - +
""”/—3\3 a
max tmin

Hatlinennas MMPOM3BOJHAA HCIIOJIOKHUTCIIbHA HAa 3aJaHHOM OTPE3KE, 3aaHHasd (I)YHI(I_[I/IH y6BIBaCT Ha HEM,
MO2TOMY HauOOJIBIIIMM 3HAaYCHUECM (l)yHKI_[I/II/I Ha OTPEC3KE ABJIACTCA:

y(=3)=-9427-7=11.

OtBerT: 11.

3

29. 29. Haiingute TOYKy MakCUMyMa QYHKIUH y = 5 + 9x — %



Pemenne.
Hatinem nmpowu3BoaHyI0 3a0aHHON (HYHKITHH:

Haiinem HyM npon3BOIHOM:

Omnpenenum 3HaKH MPOU3BOIHON (PYHKIMK M N300pa3uM Ha PUCYHKE MOBEACHNE (QyHKINU:
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3
tra

B Touke 3 mpom3BoaHAas MEHSET 3HAK C INIIOCA HA MHUHYC, MOXTOMY ATa TOYKa SBISETCS TOYKOM
MaKCHUMyMa.

OTtBerT: 3.

3

30. 30. Haiigure TouKky MUHIMYMa (pyHKIHH y = 5+ 9x — )%

Pemenne.
Haiiném nmpowsBoaHyI0 3a0aHHON HYHKITHH:

Haiinem HyIu Opon3BOIHOM:
9-¥=0&
x=-3.

OmnpenenuM 3HaKH MPOU3BOIHON (DYHKIIMU M U300pa3uM Ha PUCYHKE MOBe/IcHHE (DyHKIIUU:

r

yo- -

AR

3
trax

B Touke —3 Npon3BOJHAadA MCHACT 3HAK C MHHYCA Ha IUIFOC, IMO3TOMY O3Ta TOYKa SABJIACTCA TOYKOH
MHHUMYMaA.

OtBeT: —3.

3
31. 31. Haiigure HauMeHbIee 3HaueHUE GYHKIMN y = 5+ 9x — % Ha otpe3ke [—3;3].



Pemenne.
Hatinem nmpowu3BoaHyI0 3a0aHHON (HYHKITHH:

Haiinem HyM npon3BOIHOM:

Omnpenenum 3HaKH MPOU3BOIHON (PYHKIMK M N300pa3uM Ha PUCYHKE MOBEACHNE (QyHKINU:
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3
tra

Haiinennast mpou3BoaHas HEOTPUIIATEIbHA HA 3aJaHHOM OTpE3Ke, 3aaHHas (PyHKIKS BO3pacTaeT Ha HEM,
MO3TOMY HAaMMEHBIIINM 3HAUYCHUEM (YHKITUHM Ha OTPE3KE SIBIISCTCS:

y(=3)=5-27+9=—13.

OtBeT: —13.

3
32. 32. Haiigure Haubomnbiuee 3HaueHUE QYHKIMNA y = 5+ 9x — % Ha oTpe3ke [—3;3].

Pemenne.
Hatinem nmpou3BoaHyI0 3aqaHHON (HYHKITHU:

YV =9-x>=B-x)3+x).

Haiinem HyM npon3BOIHOM:

OmnpenenuM 3HAKH MPOU3BOIHON (YHKIIMK M N300pa3uM Ha PUCYHKE MOBECHHUE (QyHKINN:

’
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_\x

Haiinennast mpou3BoaHAass HEOTPHUIATEIbHA HA 3aJaHHOM OTpE3Ke, 3aaHHast (PyHKIMS BO3pacTacT Ha HEM,
MO3TOMY HAaMOOJIBIINM 3HAYCHUEM (PYHKIIMH HA OTPE3KE SBIISICTCS:

+
3
trua

y(3) =5+27—9=23.

OtrBerT: 23.

33. 33. Haiigute TOuKy MUHIMyMa (pyHKITUH y = X3 —3x+ 1.



Pemenne.
Hatinem nmpowu3BoaHyI0 3a0aHHON (HYHKITHH:

Haiinem Hyu npou3BOIHOM:

3
5#—3:0@\/}:2@):4.

Omnpenenum 3HaKH MPOU3BOIHON (PYHKIMK M N300pa3uM Ha PUCYHKE MOBEACHNE (QyHKINU:

¥ - +
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Hckomast Touka MUHUMYMa x = 4.

OTBerT: 4.

34. 34. Haiinure HanMeHblee 3Ha4YeHUEe QYyHKIMN y = X2 —3x+1Ha otpeske [1;9].

Pemienne.
Haiinem npousBoHyI0 3a1aHHON (YHKIIUU:

Halinem Hynu npou3BOIHOM:

3
5 x—3=0, \/;:27 N
1<x<9 l=x<9

OmnpenenuM 3HaKH MTPOU3BOIHON (YHKIIMU M M300pa3uM Ha PUCYHKE MOBe/eHHEe (yHKIIUU:
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B Touke x =4 3amanHas (yHKOHA WMEET MUHHMYM, SBISIOMIMNACS €€ HAaUMEHBIINM 3HAa4eHHEM Ha
3a7aHHOM oTpe3ke. Haiiem 3To HanMeHblllee 3HaYeHUE:

y(4)=8—124+1=-3.

OTrBeT: —3.

[N

2
35. 35. Haiigute TouKy MUHUMYMa (pyHKIIUH y = §x —2x+1.



Pemenne.
Hatinem nmpowu3BoaHyI0 3a0aHHON (HYHKITHH:

Haiinem HyM npon3BOIHOM:

VX-2=0&x=2 &x=4.

OrmpenenuM 3HaKH TPOU3BOAHON (HYHKITUU ¥ H300pa3uM Ha PUCYHKE MOBEACHUE (DYHKITHH:

¥ - +

_‘LLLLI.LLLLA!‘LLLLLLLLLLL;..

J’D\4/x
tnin

Hckomast Touka MUHUMYMa x = 4.

OTtBerT: 4.

SSEN

36. 36. Haiigure HanuMeHbIee 3HaUeHUE QYHKIHHA y = X2 —3x+1Ha orpeske [1;9].

Pemenne.
Haiinem npon3BoHYIO 3a1aHHOM (QYHKIIUH:

Haiinem Hyu npou3BOIHOM:

\/;_3:07
=X

1<x<9

OmnpenenuM 3HaKH MPOU3BOIHON (DYHKIIMU M M300pa3uM Ha PUCYHKE MOBe/IeHHE (yHKIINU:

¢

- +
x

F
_‘LLLLLL.LLLJ‘.LL.LLLLLLLLLP..
yn\;/
trin

HaﬁHeHHaﬂ MMPOM3BOJHAA HEIIOJIOKHUTCIIbHA HAa 3aJaHHOM OTPE3KE, 3aaHHasd (bYHKI_II/Iﬂ YGBIBB.CT Ha HEM,
MMO3TOMY HAaMMCHBIIUM 3HAYCHUCM (bYHKLIPII/I Ha OTPE3KEC ABJIACTCA:

¥(9)=18—27+1=—38.

OTtBeT: 8.

37. 37. Haiigute TOuKy MakcuMyMa QYHKIUH y = 7 + 6x — 22



Pemenne.
Hatinem nmpowu3BoaHyI0 3a0aHHON (HYHKITHH:

y =6-3/x.

Haiinem HyM npon3BOIHOM:

6-3vVxr=0/x=2<x=4.

OmnpenenuM 3HaKH MPOU3BOIHON (DYHKIIMU M M300pa3uM Ha PUCYHKE MOBEeHHE (QyHKINN:

» + -

e g P

TN
A

Uckomas Touka Mmakcumyma x = 4.

OTtBerT: 4.

38. 38. Haiigure Hanbombiice 3HaueHne GyHKIUA y = 3x — 2x3 Ha orpeske [0;4].

Pemenne.
Hatinem nmpown3BoaHyI0 3aqaHHON (HYHKITHH:

Y =3-3Vx=3(1-Vx).

Haiinem HyIu Opon3BOIHOM:

Sx=1
0<x<4 0<x<4

{3(1_\/})=07 {\/}217
<
OnpeieiiM 3HaKH TIPOU3BOJHON (QYHKIIMK U H300pa3uM HA PUCYHKE MOBEICHUE (DYHKI[HH:

r

¥ '+ -
b

Y n/1\4x
1A

Haiinennast mpousBogHas HeoTpunartensHa Ha otpeske (0; 1] m HenmomoxkuTenbHa Ha oTpeske [1; 4];
3amanHas (QyHKIuUsS Bo3pactaeT Ha otpeske [0; 1] m yOwBaer Ha otpeske [1; 4]. B touke 1 QyHkmms
nprHUMaeT HanOosbinee 3HadeHue. Haiinem ero:

OrBerT: 1.

2 ;
39. 39. Haiigute TOYKy MakCUMyMa (YHKIUH y = —gx% +3x+1.



Pemenne.
Hatinem nmpowu3BoaHyI0 3a0aHHON (HYHKITHH:

y = —v/x+3.

Haiinem HyM npon3BOIHOM:

VX-3=0&+x=3ex=09.

OrmpenenuM 3HaKH TPOU3BOAHON (HYHKITUU ¥ H300pa3uM Ha PUCYHKE MOBEACHUE (DYHKITHH:

s
Uckomas Touka Mmakcumyma x = 9.
OTBeT: 9.
. 2 3
40. 40. Haiigure HanbosbIee 3HaueHre PYHKIMA y = — §x2 +3x+ 1 Ha oTpeske [1;9].
Pemenue.

Hatinem nmpown3BoaHyI0 3aqaHHON HYyHKITHH:

Y =—Vx+3.

Haiinem Hynu Mpou3BOIHOM:

1<x<9

X

OmnpenenuM 3HaKH MPOU3BOIHON (YHKIIMU M U300pa3uM Ha PUCYHKE MOBe/IcHHE (yHKIIHU:

r

F
— gL g PP

N _
Yoo / 9 \ x
Az
HaﬁHeHHaﬂ HpOI/I3BO,I[Ha$I HeOTpI/IHaTeHLHa Ha 3a1aHHOM OTpe?:Ke, 3aJaHHas q)yHK]_II/IH BOSpaCTaeT Ha HEM,
HOSTOMy HaI/I6OJ'IBIHI/IM 3HAUYCHUCM (byHKI_[I/II/I Ha OTpe3Ke ABJISACTCA.

2
y(9)=-5-2743:9+1=10.

Orsert: 10.
41. 41. Haiiaure TO4Ky MUHMMyMa QYHKIUH y = x1/x — 3x+ 1.



Pemenne.
Hatinem nmpowu3BoaHyI0 3a0aHHON (HYHKITHH:

Haiinem Hyu npou3BOIHOM:

3
5#—3:0@\/}:2 S x=4.

Omnpenenum 3HaKH MPOU3BOIHON (PYHKIMK M N300pa3uM Ha PUCYHKE MOBEACHNE (QyHKINU:

¥ - +

_‘L.'_Lu_L.L.'_u‘LL.L.'_LL.r.LLLL,..

}’D\4/x
trit

Hckomas Touka MUHUMYMA x = 4.

Otser: 4.
42. 42. Haiinute HauMeHbliee 3HaYeHne GyHKIUH y = x+/x — 3x -+ 1 Ha otpe3ke [1;9].

Pemenne.
Hatinem nmpon3BoaHyI0 3aqaHHON (HYHKITHH:

Haiinem Hy1M npOM3BOIHOM:

3
5\/}—320@\/J—c:2<:>x:4.

OmnpenenuM 3HaKU MIPOU3BOAHON QYHKIIMH U 1300pa3uM Ha pUCYHKE OBeACHHE (QYHKIHMH:

o

—e . - P
¥ X
1 \ 4 / a
min

B Touke x =4 3amanHas (yHKOHA WMEET MUHHMYM, SABJISIOMIMNACS €€ HAaUMEHBIINM 3HAa4eHHEM Ha
3a7aHHOM oTpe3ke. Haliem 3To HaruMeHblllee 3HaYeHUE:

y(4)=8—124+1=-3.

OTrBeT: —3.

2
43. 43. Haiiqute TOuKy MUHUMyMa (pyHKIIUH y = ix\/)_c —2x+1.



Pemenne.
Hatinem nmpowu3BoaHyI0 3a0aHHON (HYHKITHH:

Haiinem HyM npon3BOIHOM:

VX-2=0&x=2 =x=4.

OrmpenenuM 3HaKH TPOU3BOAHON (HYHKITUU ¥ H300pa3uM Ha PUCYHKE MOBEACHUE (DYHKITHH:

¥ - +

_‘LLLLI.LLLLA!‘LLLLLLLLLLL;..

J’D\4/x
min

Hckomast Touka MUHUMYMA x = 4.

OTtBerT: 4.

2
44. 44. Haiinnre HauMeHbIIee 3HAUCHWE QYHKIHUHA y = gx\/)_c —3x+ 1 Ha otpeske [1;9].

Pemenne.
Haiinem npon3BoaHyI0 3a1aHHON (yHKINU:

Haiinem Hynu Ipou3BOIHOM:

Vi—3=0&x=09.

OmnpenenuM 3HaKU MPOU3BOAHON QYHKIMH U 1300pa3uM Ha pUCYHKE OBeACHHE (QYHKIHMH:

r

- +
x

¥
_‘LLLLI.LLLLA!‘LLLLI.LLLLLL;..
J’n\;/
tnin

Hatinennas MIPOM3BOJHAA HCIIOJIOKHUTCIIbHA HAa 3aJaHHOM OTPE3KE, 3aaHHasd (I)yHK]_[I/IH y6LIBaCT Ha HEM,
IMO3TOMY HAaMMCEHBIIUM 3HAYCHUEM (I)YHKLII/II/I Ha OTPE3KE ABJIACTCA:

¥(9) =18—27+1=-8.

OTtBeT: —8.

45. 45. Haiinute TOuKy MakcumMmyMma GyHKIUU y = 7 + 6x — 2x+/x.



Pemenne.
Hatinem nmpowu3BoaHyI0 3a0aHHON (HYHKITHH:

Y = (T+6x—2x2) = 6—3/x.
Haiinem Hyau npou3BOIHOM:

6-3Vx=0&/x=2x=4.

OnpenenuM 3HaKK MTPOU3BOIHON (YHKIIMU M U300pa3uM Ha PUCYHKE MOBe/icHHE (yHKIIUU:

Hckomas Touka Makcumyma x = 4.

OtBert: 4.
46. 46. Haiinute HanGosnbiee 3HadeHne GyHKIUN y = 3x — 2x1/x Ha otpeske [0;4].
Pemenne.

3amMeTuM, 4To y = oy + 3x ¥ HaiiieM MPOU3BOIHYIO 3TOH (DYHKIIIH:
Y =-2. %x% +3=-3\x+3.
Haiinem Hyau 0pon3BOIHOM:
—-3V/x+3=0&Vx=1x=1.
OmnpenenuM 3HaKU MPOU3BOAHON QYHKIIMH U 1300pa3uM Ha pUCYHKE OBEACHHE (DYHKIHMH:

r

F
o NN g P

+ -
Yoo / 1 \ x

trnE
Haubonpmmm 3nauenneM ¢yHkumu Ha otpeske [0; 4] sBisercs ee 3HaueHHe B TOUke MakcuMyma. Haiinem
€ero:

y(1)=-2+3=1.

OrBerT: 1.

2
47. 47. Haiimute TOUKy MakCUMyMa (YHKIUH y = — Ex\/)_c +3x+1.



Pemenne.
Hatinem nmpowu3BoaHyI0 3a0aHHON (HYHKITHH:

y = —vx+3.
Haiinem HyM npon3BOIHOM:

VX-3=0&+x=3=x=09.

OrmpenenuM 3HaKH TPOU3BOAHON (HYHKITUU ¥ H300pa3uM Ha PUCYHKE MOBEACHUE (DYHKITHH:

Uckomas Touka Mmakcumyma x = 9.
OTBeT: 9.

2
48. 48. Haiigure Hanbosbice 3HaueHne PyHKIHA y = — gx\/)_c +3x+ 1 Ha oTpe3ke [1;9].
Pemenne.

2 3 . .
3ameTum, 4TO y = —gxf + 3x+ 1 ¥ HaiiieM NPOU3BOAHYIO 3TOW (YHKIIHU:

2 3,
/:——.—f — —
y 3 2x +3 Vx+3.

Haiinem Hynu npou3BOIHOM:

< x=09.
1<x<9

{ —Vx+3=0,
OmnpenenuM 3HaKU MPOU3BOJAHON QYHKIIMH U N300pa3uM Ha pUCYHKE NOBEICHHE (DYHKIMH:

r

F
AR PN PPN

+ -
A
tna
Hatinennasi mpon3BoHAsS HEOTPHUIIATEIbHA HA 3aJaHHOM OTpE3Ke, 3alaHHas (QyHKIHS BO3pacTacT Ha HEM,
MOATOMY HAaUOOJNBIINM 3HAYeHHEeM (DYHKITMH Ha OTpe3Ke SBISEeTCS:

2
y9)=-5-2743:9+1=10.

OtBerT: 10.

49. 49. Haiifute HanGonpiee 3HaueHne GYHKIHH y = x° — 6,5x> + 14x — 14 Ha oTpe3ke [—4;3].



Pemenne.
Hatinem nmpowu3BoaHyI0 3a0aHHON (HYHKITHH:

y =3x> —13x+ 14.

U3 ypasHenns 3x° — 13x+ 14 = () HaiileM HyIH MPOU3BOIHOI:

1
x=2=,
3

x=2.

OmpenenuM 3HaKA TPOU3BOAHON (HYHKITUU M H300pa3uM Ha PUCYHKE MOBEACHUE (DYHKITHH:

yoo+ - +
. o
¥ /2 7 X
\3/
truas tnin

Ha otpeske [—4; 3] dbyHKuUs He SBISETCS MOHOTOHHOHN, OHa MOXET JOCTHraTh CBOETO0 HAUOOJIBIIErO
3HA4YEHUs B TOUKax 2 wiH 3. CpaBHUM 3Ha4eHHUS QYHKIMU B 3TUX TOUKAX:

y(z):23—6,5-22—‘,—14.2_14:_4’
y(3)=3%-6,5-32+14-3— 14 = —35.

HauGonpmmm siBnsieTcst 3HaueHue QyHKUUH B TOUKE 3, OHO paBHO —3,5.

OrseT: —3,5.

50. 50. Haiiute HanGonbInee 3HaUeHHe GyHKIME x° — 5x° — 20x Ha oTpe3ke [—6;1].



Pemenne.
Hatinem nmpowu3BoaHyI0 3a0aHHON (HYHKITHH:

y = 5x* — 15x% — 20.

C,Z[CJ'IaGM 3aMCHY x2 = [ U pCIIHUM IOJIYYCHHOC YPAaBHCHHUE!

t=—1,

5t2—15t—20=0= > -3t—-4=0& [ .
= 4.

BepHeMmcs kK MCXOQHON NEPEMEHHOM:

L=—1, x=2,
) Sx =45
X :4 XZZO _x:42.

OmnpenenuM 3HaKU MPOU3BOAHON QYHKIIMH U 1300pa3uM Ha pUCYHKE OBEACHHE (DYHKIMH:

f

y + — +
[ ]
L

[ o\

Ha otpeske [—6;1] dyHkums gocturaer HanOopIIero 3HadeHus B Touke —2. Haiinewm ero:

—6

y(=2)=(=2)°=5-(=2)> =20 (=2) = —32+40+ 40 = 48.

OtrBerT: 48.

51. 51. Haiigute HanGosnbinee 3Hauenue pyskmun 3x° — 20x° — 54 Ha otpeske [—4; —1].

Pemenne.
Hatinem nmpow3BoaHyI0 3a0aHHON (HYHKITHH:

y = 15x* — 60x* = 15x% (x> — 4).

Haiinem HyM npon3BOIHOM:

x=0;
15x%(x* —4)=0& |x=2;
x=-2.

OnpenenuM 3HaKA TPOU3BOAHON (PYHKIINH M M300pa3uM Ha PHCYHKE MOBeneHHe (QYHKIHNN Ha 33aHHOM
OTpe3Ke:

F

.:I' a2 =
-3 4 . ~—
¥ —4 / -2 \—1 .
max
Ha otpeske [—4; —1] dyHKuus gocTUraeT HAMOOBILEroO 3HAYCHHS B TOUKe MakcuMyMa. Haiinewm ero:

y(=2) =3-(=2)° —20-(-2)* — 54 = —96+ 160 — 54 = 10.

OTBerT:10.

52. 52. Haiinute nanGonbiuee 3Hauenne GyHkuun y = (x+6)(x — 10) + 8 Ha otpeske [—14;—3].



Pemenne.
Hatinem nmpowu3BoaHyI0 3a0aHHON (HYHKITHH:

Y =2(x+6)(x—10)+ (x+6)* 1 = (x+6)(2x — 20 +x+6) = (x +6)(3x — 14).

14
IIpowsBonHass oOpamaeTcss B HyJdbh B TOYKaX — 6 H 3 3aJIJaHHOMY OTPE3KY TPUHAIJIEKHUT YUCIO — 6.

OnpenenuM 3HaKK MPOM3BOMHOW (PYHKIMHM M M300pa3uM Ha PHCYHKE TOBeleHWE (QYHKIMH Ha 3aJJaHHOM
OTpe3Ke:

r
Vv

w + -
¥ —1‘4/ 6 \ ]
max

B Touke —6 (yHKIHMS MMeeT MaKCHMyM, SBIISIONINICS ee HanOOJBIINM 3HAYeHWEM Ha 3a/laHHOM OTpe3Ke.
Haiinem 10 HanOoOIbIIEE 3HAUCHUE:

y(—6) = (—6+6)*(—6—10)+8 = 8.

OTtBerT: 8.

3

53. 53. Haiingure HanOombiee 3HaueHne GyHKIMA y = 3+ 27x — x° Ha oTpeske [—3; 3].

Pemenmne.
Haiinem npousBoHy0 3a1aHHON (QYHKIIUU:
y =27— 3x2.

Haiinem HyM Npon3BOIHOM:

27-32=0ex¥=9< lx_

)

x=3

Omnpenenum 3HaKH MPOU3BOIHON (YHKIMK M N300pa3uM Ha PUCYHKE MOBEACHHUE (QyHKINU:

Ha otpeske [3;3] 3amannas ¢pyHkius BozpactaeT. OHa NpMHUMAaeT HanOoJbIIee 3HAYCHNE B TOUYKE x = 3.
Haiinewm ero:

y(3)=3+27-3-3>=34+81-27=57.

OtrBerT: 57.

54. 54. Haitnute nanGonbiuee 3Hauenne GyHKIMM y = x° — 3x+ 4 Ha oTpeske [—2;0].



Pemenne.

Hatinem nmpowu3BoaHyI0 3a0aHHON (HYHKITHH:
Y =3x2-3=32—1)=3x+1)(x—1).
Haiinem HyM npon3BOIHOM:

x4 1) (x—1)=0 *=-1
crne-n=o [T
—-2<x<0

—2<x<0

Sx=-—1.

OmnpenenuM 3HaKU MPOU3BOJAHON QYHKIIMH U 1300pa3uM Ha pUCYHKE NOBEICHHE (DYHKIMH:

_llr

AN

B Touke x = —1 3amanHas (yHKOHS UMEET MAaKCHUMYyM, SBISIOIIMNACSA ee HAauOONBIINM 3HAYCHHEM Ha
3aIaHHOM OTpe3Kke. HaiineM 310 HanbobIee 3HAaUCHHE:

¥

[l

y(=1)=—-14+3+4=6.
OtrBerT: 6.



